

信用卡让很多朋友又爱又恨，信用卡操作得当是富翁，操作不当变“负翁”，今天小编就来说说错误用卡行为以及如何正确使用信用卡。

由一个初入卡圈的小小白变成信用卡的大神，这是一个漫长的过程，无论你是平时消费刷卡还是生意资金周转，切记一定不能让自己落入信用卡陷阱里，不然，再想出来可就比较困难喽~

虽然都是信用卡，虽然都在用卡消费，但是不同的操作方法得到的最终结果也不一样，可以说是天壤之别。想成富翁不容易，但是负翁时刻在身边。

月光族的痛

俗话说：常在河边走，哪有不湿鞋。有信用卡在一定程度上意味着你有负债，为什么说月光族比较容易进坑，是因为现在挣得钱远远不够开销，今天买个电脑，明天买个手机，不知不觉中累计起了大量的负债，到月底看到账单，相信钱都去哪里了？如果现在已经处于以卡养卡的阶段一定不要做下面的事情：

动用临时额度

临时额度，顾名思义额度只是临时额度，是有使用期限的，过了使用期限信用卡额度就会恢复到原始额度。

不同的信用卡临时额度的使用期限都不同，有的银行是一个月，有的则是三个月，所以千万不要想着临时额度可以一直使用，期限到了信用卡额度就会恢复到原始额度。

临时额度只能正常刷卡消费，如果你有现金需求，申请临时额度只是为了取现的话，那么不好意思！临时额度并不能取现，只能正常刷卡。

临时额度不能分期，成功申请临时额度后一定要理性刷卡，千万不能毫无节制的刷卡消费，否则很容易造成较大的还款压力，精神、经济都会遭受巨大考验。

只还最低还款

一旦选择最低还款方式，就不存在免息期了，信用卡的一大优势也再无法享受，这等同于是在借用按日计息的贷款。

对于循环利息的计算方式，不是每家银行都一样的标准。有的是按交易记账日的全部消费全额计息，有的是在最低还款后，按未清偿部分按每日万分之五，收取银行记账日直至欠款全额还清的利息。

最低还款的利息是日息万分之五，那么年化就是18.25%的利息，再加上其它一些收费，最低还款的年化利息是大于20%的。

分期还款

分期费率高的惊人。你每个月都在给银行还款，但是分期还款的手续费却始终不变：第一个月欠银行12000元，手续费是72元，到了最后一个月，只欠1000元了，但手续费还是72元！提前还款手续费照收不误。绝大多数的银行规定，信用卡账单一旦分期，若按月缴纳分期手续费，即便你提前还款了，还是需要把余下月份的手续费交齐。

取现不能分期。信用卡取现不仅每日有0.05%的利息，还不支持分期，用信用卡取现的卡友你们可得悠着点。临时额度不能分期。银行给你的临时额度只是暂时的，到期必定会收回额度。因此，临时额度到期前必须全额还清，不支持账单分期。

银行风控

无论做什么事儿，都要有风控意识。银行会风控你，你就要学会风控自己，消费时候一定要想想自己能不能还的起。想成富翁不容易。这里说的富翁不是说用卡可以赚钱，而是通过自己的刷卡方式在成就自己事业的同时把额度能提起来，想什么时候用，就什么时候用，这才是根本目的。

策略1

小额多笔，多刷次数，切不要大额刷空，预留一些额度出来。

多元化的消费是银行喜欢的，小额多刷几次，配合几笔大的消费，把额度拿出来，银行喜欢这类型的客户。

策略2

大额不分期，严禁刷卡前差余额。小额就不用分期了，大额也不做，利息太高。挑选些等消费的账单去分期，银行既盈利了，还款人的压力也小，互惠互利吧，这是一个平衡的博弈。

策略3

临时额度如果有，不要超过额度的50%，刷卡时间避免半夜。如果出现临时额度，一定要抓住，但是不要全消费，预留一部分，让银行感觉我还没有缺钱到那个程度。因为临时额度转固定额度是有很大概率的，所以不要错过。再有就是时间上要注意，不要半夜去刷卡。

看完这篇文章，相信卡友们也了解信用卡的正确使用方法吧。信用卡虽能解燃眉之需，但还是且用且珍惜，记住千万不能逾期。